
Your System Contains:  
(A) FOREST GREEN LIQUID ACTIVATOR

1.8oz bottle
(B) TEXTURE SOFTENER™ CREAM with

SOOTHING ALOE 7.5oz jar
(C) ANTI-BREAKAGE SUNFLOWER OIL

FORMULA 1oz bottle
• Color Code 

NEUTRALIZING SHAMPOO
1.8oz bottle

• HMC HAIR MOISTURIZING COMPLEX (1) packet
• JUST FOR ME™ OIL MOISTURIZING LOTION (1) packet

ALSO INCLUDED:
• Instruction Sheet   • Gloves   • Wooden Stir Stick

You’ll Also Need:
• Wide-Tooth Comb   • Towel   • Clock or Timer

DO’S AND DONT’S
• DO keep out of reach of children, some products may be toxic.
• DO keep Activator bottle closed at all times.
• DO check scalp carefully for cuts or abrasions.
• DO complete an allergy and strand test before using Texture

Softener™. (See below)
• DO use a wide-tooth comb.
• DO use a clock or timer for accurate timing of Texture Softener™

on hair.
• DO discard any excess Texture Softener™ Cream Mixture 

immediately after use.
• DO keep hair away from sparks, and open flames at all times.
• DON'T use any No-Lye or No-Base Relaxer product with Just For

Me™ Texture Softener™.
• DON'T apply Texture Softener™ to hair permed with ammonium

thiogylocolate (curly perm) or bleached hair.
• DON'T use Texture Softener™ if there are cuts and/or abrasions to

skin/scalp.
• DON'T scratch or irritate scalp prior to using Texture Softener™.
• DON'T use Texture Softener™ on hair that has been shampooed

within 48 hrs.
• DON'T color hair until 2 weeks after using Texture Softener™.
• DON'T use hot combs or other heat implements before 

or during application.
• DON'T pull, stretch or comb hair roughly during the Treatment.
• DON'T repeat Texture Softener™ treatment for at least 8 weeks. (See

Retouch Procedures.)

WARNING: 
This product is not a toy. This product contains calcium hydroxide
and guanidine carbonate (toxic). Keep out of the reach of children.
Keep this product and all others away from eyes and mouth. Product
may be harmful, if it accidentally gets in eyes or mouth. If product
gets in eyes, rinse eyes thoroughly with water. Consult physician if
irritation persists.  If product is swallowed, consult a physician.

Follow directions carefully to avoid skin and scalp burns, hair loss
and eye injury.  Do not use on bleached or permanently colored hair
which is breaking, splitting or otherwise damaged. If hair has been
previously relaxed, apply only to the new growth as described in the
instructions. If Texture Softener™ causes skin or scalp irritations,
rinse out immediately and wash with the neutralizing shampoo in this
system. If irritation persists or if hair loss occurs, consult a physician.
This product should be applied by an adult. Adult supervision
required. Discard any excess Texture Softener™ Cream Mixture after
use. Misuse of this product can cause hair and skin damage.
For Consultation, Please Call Toll Free Between the Hours of 9am –
5pm Central Standard Time: (800) 527-5879

ALWAYS DO AN ALLERGY TEST FOLLOWED BY A STRAND
TEST
ALLERGY TEST (PRIOR TO STRAND TEST)
The Allergy Test determines skin’s sensitivity.
Step 1. Mix Just For Me™ Texture Softener™ (B) and Forest Green

Liquid Activator (A), along with the Anti-Breakage Sunflower
Oil Formula (C) according to instructions (HOW TO MIX).

Step 2. Apply a small amount of Texture Softener™ Cream Mixture
on the inner arm near elbow.  Leave on skin for 2 to 3 minutes,
NO LONGER.

Step 3. Rinse off Cream Mixture thoroughly with clear water.
Step 4. Examine arm. If allergic reaction is noticed,

DO NOT PROCEED.
STRAND TEST & HAIR TEXTURE GUIDE (AFTER ALLERGY TEST)

THIS STEP IS IMPORTANT IN DETERMINING THE PROPER
TIMING OF THE TEXTURE SOFTENER™ APPLICATION AND
RESULTS OF THE CURL PATTERN AFTER APPLICATION.
PLEASE DO NOT SKIP THIS STEP.

*Results may vary slightly
Step 1. Check scalp carefully.  If cuts or abrasions are present on

scalp, DO NOT USE Texture Softener™ until condition
clears up.

Step 2. Do not apply to bleached or damaged hair.
Step 3. USING THE SAME MIXTURE AS IN THE ALLERGY TEST,

Separate several strands of hair near the nape of the neck,
using a wide-tooth comb apply a small amount of Texture
Softener™ Cream Mixture.

Step 4. Allow strands to soften for 4-5 minutes.  IMPORTANT do not
disturb the strands during the softening process.

Step 5. Rinse the strands of hair thoroughly with warm water.  Apply
a small amount of Color Code Neutralizing Shampoo to soft-
ened strands, shampoo and rinse out completely. NOTE:
Shampoo ONLY the hair strands that have been tested.  
Be sure not to reapply Cream Mixture to this area during the
Texture Softener™ application process.

Step 6. Examine the strands. DO NOT CONTINUE USE IF:
* BREAKAGE OR DAMAGE OCCURS.
* HAIR RESULTS DEVIATE SIGNIFICANTLY FROM THE 

RESULTS IN THE HAIR TEXTURE GUIDE.

How To Mix:
DO NOT MIX UNTIL READY TO USE

STEP 1. TEXTURE SOFTENER™ CREAM MIXTURE PREPARATION:
Pour Forest Green Liquid Activator (A) into Texture Softener™
Cream Jar (B). Mix thor-
oughly using wooden spat-
ula included in this system.
The Cream will turn a soft
green color to indicate that
the Cream has been prop-
erly mixed. (THIS IS A ONE APPLICATION SYSTEM. YOU ARE
PROVIDED WITH ENOUGH PRODUCT FOR ONE APPLICATION.)

STEP 2. ANTI-BREAKAGE SUNFLOWER OIL APPLICATION: 
The Anti-Breakage Sunflower Oil Formula strength-
ens, softens and conditions the hair. It also detan-
gles the hair to make combing easier.

2a. Identify 1/2oz line on bottle.  Pour 1/2 oz
(see line on bottle) of Anti-Breakage
Sunflower Oil (C) in Texture Softener™
Cream (B) and mix thoroughly for 1-2
minutes or until creamy smooth.

2b. Pour the remaining (1/2oz) Anti-Breakage
Sunflower Oil (C) in the palms of your
hands and distribute throughout the hair,
from the base of the scalp to the hair ends.
Make sure to concentrate on the ends.
Using a wide-tooth comb, gently detangle
hair, starting at the ends and working your
way up. Make sure that hair has been
thoroughly covered with oil.

STEP 3. HAIR PREPARATION: 
Part hair into 4 sections and secure with clamps.
Cover shoulders with towel and put on gloves.
MAKE SURE HAIR HAS BEEN DETANGLED
COMPLETELY BEFORE APPLYING. TANGLES
THAT REMAIN IN HAIR WILL SLOW DOWN THE
SOFTENING PROCESS.
Set timer or clock to recommended time for total
processing. 
REVIEW TIMING CHART PRIOR TO 
PROCEEDING TO THE NEXT STEP.

STEP 4. FIRST-TIME APPLICATION 
ON NATURAL HAIR: 

4a. Start at left back section. Part off a 1-inch section. Dip a
wide-tooth comb into the Texture
Softener™ Cream Mixture. Use enough
Cream Mixture to cover the small partings
and proceed to apply the Cream Mixture to
the parted-off section. Apply 1 inch away
from the scalp. If Cream Mixture gets on
skin, wipe gently with a damp cloth.

4b. Continue applying the Cream Mixture
making small 1-inch partings until ALL four
sections are complete.

4c. RETURN TO BACK-LEFT SECTION where
cream mixture was first applied. Comb gen-
tly all the way through with a wide-tooth
comb, making sure all sections are cov-
ered. You may apply Texture Softener™
Cream Mixture around the hairline to soften
edges at this time. Avoid the forehead and
scalp area.  Discard ALL remaining cream
mixture after use.  Discard empty contain-
er after use. Do not reuse. Discard gloves
after use. Rinse Texture Softener™ Cream
mixture out of comb with hot water.

STEP 5. SOFTENING:
Allow the product to remain on the hair during the softening process.
DO NOT SMOOTH WITH YOUR HANDS OR APPLY TENSION TO
THE HAIR, AS THIS MAY MAKE THE HAIR TOO STRAIGHT. DO
NOT EXCEED RECOMMENDED TIMING. (SEE TIMING CHART)

STEP 6. RINSING:
Once you see the desired wave or curl pattern or
you have reached the recommended time, rinse the
hair thoroughly with lukewarm water. Rinse the nape
area first, making sure that the Texture Softener™
Cream Mixture is removed from hair, forehead, neck
and ears.

STEP 7. SHAMPOOING & CONDITIONING:
Apply the Color Code Neutralizing Shampoo imme-
diately to damp hair. Saturate hair from scalp to 
ends, and around ears, neck and forehead.  Then
work into a lather. The lather will indicate when the
Cream Mixture remains in the hair by turning PINK.
Rinse and shampoo again. The hair will have more
lather the second shampoo. When the lather turns
WHITE, it indicates that all of the Cream has been removed from the
hair. Rinse for 2 – 3 minutes or until the water runs clear. Towel dry
and apply HMC™ Hair Moisturizing Complex Conditioner.  Leave in
hair for 3 – 5 minutes, then rinse and towel dry.

*APPLICATION FOR PREVIOUS TEXTURE
SOFTENER™ WEARERS OR RELAXER 
WEARERS

RETOUCH PROCEDURE– for hair previously treated with Just For
Me™ Texture Softener™ or previously relaxed hair: Apply TEXTURE
SOFTENER™ Cream Mixture following Steps 1-7 in the instructions
above,  BUT only apply Texture Softener™ Cream to the NEW GROWTH,
by following Timing Chart to determine treatment time.  As your child’s hair
grows the NEW GROWTH should be softened with the Just For Me™
Texture Softener™ only.  When retouching, do not apply cream mixture to
areas previously treated.

Please use this retouch guide to stay 
on schedule.
Fine Hair 10 – 12 weeks
Medium to Coarse Hair 8 – 10 weeks

IF YOU HAVE BEEN RELAXING YOUR CHILD’S HAIR, WAIT AT
LEAST 8 WEEKS FROM THE PREVIOUS RELAXER APPLICA-
TION AND APPLY Just For Me™ Texture Softener™ TO THE
NEW GROWTH (Unrelaxed Hair) ONLY.

Styling Made Fun and Easy**
FREE Oil Moisturizing Lotion 

Sample in your system
Curly Girls: Rockin Waves (See photo on side panel of carton.)
Step 1. Shampoo hair with Just For Me™ 2-in-1 Conditioning

Shampoo to gently cleanse and moisturize hair.
Step 2. Spritz hair with the Just For Me™ 2-in-1 Conditioning

Detangler to gently condition, moisturize and detangle.
Step 3. Apply a generous amount of Just For Me™ Oil Moisturizing

Lotion, concentrating on the ends, for lots of sheen and
moisture. FOR COARSE HAIR: Use the Just For Me™
Styling Crème around the edges to control frizziness, and
throughout the hair strands for added control and longer,
lasting hold.

Step 4. Make 1-inch parts down the head from the front to the back
and two-strand twist or cornrow. (Roll ends for curly look.)

Step 5. Once hair is COMPLETELY dry, undo twists (or cornrows),
either partially or all the way. Apply a small amount of Just
For Me™ Scalp Conditioner & Hairdress for added sheen.

Let’s Twist & Roll: Ponytail (See photo on side panel of carton.)
Step 1. Shampoo hair with Just For Me™ 2-in-1 Conditioning

Shampoo to gently cleanse and moisturize hair.
Step 2. Spritz wet hair with Just For Me™ 2-in-1 Conditioning

Detangler to gently remove tangles.
Step 3. Part off a 1-inch section from the front hairline to the midpoint

of the head.  Apply Just For Me™ Styling Crème or Oil
Moisturizing Lotion along the section. Twist the hair close to
the scalp, holding it securely until reaching the end of the section.  

Step 4. Holding hair with tension, finish by rolling the ends of the hair
around the end of the section and secure with a hair pin.

Step 5. Part and twist all sections to the midpoint until complete.
Step 6. Place the remaining hair in a Ponytail. Smooth on Just For

Me™ Créme Conditioner, for a “no-frizz” Ponytail with high
sheen.

Smooth and Straight: 
Little girls love to dress up for special occasions.
Now you can dress up your child’s hair by alternating
from natural or curly to a Smooth and Straight look in
just minutes.

Step 1. Shampoo hair with Just For Me™ 2-in-1 Conditioning
Shampoo to gently cleanse and moisturize the hair.

Step 2. Apply Just For Me™ Scalp Conditioner & Hairdress sparingly
to damp hair.

Step 3. Comb hair down straight and dry under a hooded dryer.
(Thicker hair: section off in four parts to dry.)

Step 4. After hair is completely dry, use blow dryer to help straighten
hair.  To smooth loose strands, use a flat iron on low heat. For
edges, apply Just For Me™ Styling Crème. (To maintain the
straight look: wrap hair with a wrap cap or satin scarf over-
night.) Remove and comb for a smooth, frizz-free look with
lots of body and movement.

Smooth “no-frizz” Ponytails: (See photo on front panel of carton.)
Step 1. Shampoo hair with Just For Me 2-in-1 Conditioning Shampoo

to gently cleanse and moisturize the hair.
Step 2. Apply Just For Me™ 2-in-1 Conditioning Detangler to wet hair,

to gently remove tangles.
Step 3. Apply Just For Me™ Crème Conditioner or Just For Me™ Oil

Moisturizing Lotion liberally to damp hair and distribute evenly.
Step 4. Style hair in Ponytails, then twist, braid or scrunch the ends of

the hair.
Step 5. Dab Just For Me™ Styling Crème around the edges for a soft,

smooth look. Once hair is completely dry, loosen with fingers—
DO NOT COMB. Apply Just For Me™ Crème Conditioner to the
ends of the hair for sheen.

Maintaining your Texture Softener™ Curly Locks: 
(See photo on front panel of carton.)
Step 1. Shampoo hair with Just For Me™ 2-in-1 Conditioning

Shampoo to gently cleanse and moisturize hair.
Step 2. Spritz hair with Just For Me™ 2-in-1 Detangling Conditioner.

Comb out tangles with a wide-tooth comb.
Step 3. Apply a generous amount of Just For Me™ Crème Conditioner

or Just For Me™ Oil Moisturizing Lotion to damp hair, to con-
dition hair without weighting down curls.

Step 4. Scrunch hair with both hands to define curls.
Step 5. Allow hair to air dry or partially dry with a diffuser attachment

on your blowdryer.

Girly Tips!
1. What’s the best way to dry hair? A hooded dryer is best – hair dries

soft and smooth without frizz.
2. Frizzy hair around the edges and nape?…Use Just For Me™

Styling Crème.  It gives hair the firm hold of a gel without the dry-
ness or flaky build-up.

3. Nightly hair care?…Use a satin cap, scarf or wrap cap at night. It
keeps hair from frizzing and drying out and helps alleviate breakage.

**Just For Me™ products used to create these styles are sold separately. 
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Congratulations on your purchase of the Just For Me™ Naturally Gentle Texture Softener™ for worry-free man-
ageability.  You will appreciate the completeness of this system and the easy-to-follow instructions.  

The Just For Me™ Naturally Gentle Texture Softener™ mildly softens curly, coarse or kinky hair while maintaining
its youthful and natural texture.  It is unlike any product on the market today.  What makes the Just For Me™
TEXTURE SOFTENER™ unique?  The natural strengthening, softening and conditioning properties of the Anti-
Breakage Sunflower Oil Formula work within the System to provide gentle hair care and create long-lasting managea-
bility.  You and your child will enjoy her softer hair texture that is easier to care for, comb and style.  

The Just For Me™ Texture Softener™ is so gentle that it can be used on girls as young as 5 years old. It’s the perfect
manageability solution for naturally coarse, curly or wavy hair and is safe for girls with previously relaxed hair.*
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Instructions

TIMING CHART
HAIR 
TEXTURE Application    + Softening  = Total Time

Fine 4-5 min.       + 5-6 min.        = 9-11 min.

Medium 4-5 min.       + 5-8 min.        = 9-13 min.

Coarse to
Kinky 5-7 min.       + 7-9 min.        = 12-16 min.

*Comb cream through hair ONCE during SOFTENING phase OR TWICE

FOR THICK, RESISTANT HAIR.

Application and Softening time may vary depending on the length of hair.

DO NOT EXCEED TIMING RECOMMENDED.

HAIR TYPE

Before Application

After Application

Fine KinkyCoarseMedium

3

4a

4b

4c

6

7

2b

Visit our website for video demonstration: www.jfmvipclub.com

Votre système contient: 
(A) ACTIVATEUR LIQUIDE FOREST

GREEN, flacon de 1,8 onces
(B) CRÈME APAISANTE À L’ALOÈS TEXTURE

SOFTENER™, pot de 7,5 onces
(C) FORMULE ANTI-CASSE À L’HUILE DE

TOURNESOL, flacon de 1 once
• SHAMPOOING NEUTRALISANT avec 

code couleur, flacon de 1,8 onces
• COMPLEXE CAPILLAIRE HYDRATANT

HMC, (1) sachet
• LOTION HYDRATANTE À L’HUILE JUST FOR ME™, (1) sachet

ÉGALEMENT INCLUS:
• Mode d’emploi   • Gants   • Bâton en bois

Vous aurez également besoin:
• Peigne à dents espacées   • Serviette   • Réveil ou chronomètre

À FAIRE ET À ÉVITER
• TENIR hors de portée des enfants - certains produits peuvent être tox-

iques.
• VEILLER à toujours bien refermer la bouteille de l’activateur.
• BIEN OBSERVER le cuir chevelu en cas de coupure ou d’é

corchure.
• FAIRE un test d’allergie et un essai sur une mèche avant d’appli

quer le Texture Softener™. (voir ci-dessous.)
• UTILISER un peigne à dents espacées.
• UTILISER un réveil ou un chronomètre pour bien mesurer le temps

de pose de l’assouplissant Texture Softener™.
• METTRE AU REBUT tout reste de crème Texture Softener™

immédiatement après l’emploi.
• TOUJOURS tenir les cheveux à distance de toute source d’incan

descence ou flamme nue.
• NE PAS UTILISER de défrisant sans soude et sans base avec le 

Texture Softener™ Just For Me™.
• NE PAS APPLIQUER de Texture Softener™ sur des cheveux per

manentés avec un produit à base d’ammoniaque (permanente pour
cheveux frisés) ou sur des cheveux décolorés.

• NE PAS UTILISER le Texture Softener™ s’il y a présence de coupures 
et/ou d’écorchures.

• NE PAS GRATTER ou IRRITER le cuir chevelu avant d’utiliser le 
Texture Softener™.

• NE PAS EMPLOYER le Texture Softener™ sur des cheveux sham
pooinés il y a moins de 48 heures.

• NE PAS COLORER les cheveux avant deux semaines suivant l’ap
plication de Texture Softener™.

• NE PAS EMPLOYER de peignes ou autres appareils chauffants 
avant et pendant l’application.

• NE PAS tirer, détendre ou peigner les cheveux trop brutalement 
pendant le traitement.

• NE PAS recommencer le traitement Texture Softener™ avant 8 
semaines au moins. (voir Procédures de retouches.)

MISE EN GARDE: 
Ce produit n’est pas un jouet. Ce produit n’est pas un jouet. Ce produit
contient de l’hydroxyde de calcium et du carbonate de guanidine (toxique).
Conserver hors de portée des enfants. Éviter tout contact des produits
avec les yeux et la bouche. Nocif en cas de pénétration dans les yeux ou
la bouche. En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l’eau.
Consulter un médecin si une irritation persiste. En cas d’ingestion de ce
produit, consulter un médecin.

Suivre attentivement le mode d’emploi afin d’éviter toute blessure aux
yeux, brûlure de la peau et du cuir chevelu ou perte des cheveux,  Ne pas
utiliser sur des cheveux décolorés ou colorés de façon permanente, des
cheveux cassants, fourchus ou abîmés. Si les cheveux ont été défrisés
auparavant, défriser seulement la repousse comme décrit dans le mode
d’emploi. Si le Texture Softener™ irrite la peau ou le cuir chevelu, rincer
immédiatement et laver en utilisant le shampooing inclus dans le système.
En cas de persistance de l’irritation ou de chute des cheveux, consulter un
médecin. L’application de ce produit doit être effectuée par un adulte. La
surveillance d’un adulte est obligatoire. Mettre au rebut tout reste de crème
Texture Softener™ après son utilisation. Toute utilisation inadaptée de ce
produit risque d’abîmer la peau. Pour une consultation, merci d’appeler
entre 9 h 00 et 17 h 00, heure du centre des États-Unis : 800.527.5879

TOUJOURS FAIRE UN TEST D’ALLERGIE, PUIS UN ESSAI
SUR UNE MÈCHE TEST D’ALLERGIE 
(AVANT L’ESSAI SUR UNE MÈCHE)
Le test d’allergie détermine la sensibilité de la peau.
Étape 1. Mélanger l’assouplissant Texture Softener™ Just For Me™ (B) et

l’activateur Forest Green Liquid Activator (A) avec la formule anti-
casse à l’huile de tournesol (C) en respectant les instructions
(COMMENT MÉLANGER).

Étape 2. Appliquer une petite quantité de crème Texture Softener™ à l’in-
térieur du bras, près du coude. Laisser agir sur la peau pendant 2
à 3 minutes, PAS PLUS.

Étape 3. Rincer soigneusement la crème à l’eau claire.
Étape 4. Examiner le bras. S’il y a une réaction allergique, ARRÊTER.
TEST SUR UNE MÈCHE ET GUIDE SUR LA TEXTURE DES 
CHEVEUX (APRÈS LE TEST D’ALLERGIE)

CETTE ÉTAPE EST IMPORTANTE POUR DÉTERMINER LE TEMPS
DE POSE NÉCESSAIRE DE L’ASSOUPLISSANT TEXTURE SOFTEN-
ER™ ET LES RÉSULTATS OBTENUS SUR LES BOUCLES APRÈS
L’APPLICATION. VEUILLEZ NE PAS SAUTER CETTE ÉTAPE.

*Les résultats pourront légèrement varier.
Étape 1. Examiner attentivement le cuir chevelu. En cas d’égratignures ou

d’écorchures du cuir chevelu, NE PAS UTILISER Texture
Softener™ jusqu’à la guérison complète.

Étape 2. Ne pas appliquer sur cheveux décolorés ou abîmés.
Étape 3. EN UTILISANT LE MÊME MÉLANGE QUE POUR LE TEST

D’ALLERGIE, séparez les mèches dans la nuque avec un peigne
à dents espacées, appliquer une petite quantité de la crème
Texture Softener™.

Étape 4. Laisser les mèches s’assouplir pendant 4 à 5 minutes. IMPOR-
TANT ne pas bouger les cheveux pendant le processus d’assou-
plissement.

Étape 5. Rincer les mèches soigneusement avec de l’eau chaude.
Appliquer une petite quantité de shampooing neutralisant avec
code couleur sur les mèches assouplies, faire un shampooing et
rincer rigoureusement. REMARQUE : shampooiner UNIQUE-
MENT les mèches sur lesquelles le test a été pratiqué. S’assurer
toutefois de ne pas appliquer une deuxième fois la crème dans
cet endroit durant le processus d’application du Texture
Softener™.

Étape 6. Examiner les mèches. NE PAS CONTINUER À L’UTILISER SI :
* LES CHEVEUX SE CASSENT OU S’ABÎMENT.
* LES RÉSULTATS VARIENT CONSIDÉRABLEMENT DE 

CEUX FIGURANT DANS LE GUIDE DES TEXTURES.

Comment mélanger :
NE MÉLANGEZ PAS AVANT L’UTILISATION

ÉTAPE 1. PRÉPARATION DE LA CRÈME TEXTURE SOFTENER™:
Verser l’activateur Forest Green Liquid Activator (A) dans le pot de la
crème Texture Softener™ (B).
Mélanger soigneusement
avec la spatule en bois
incluse dans le système. La
crème prendra la couleur
verte lorsqu’elle aura a été
correctement mélangée. (CE
SYSTÈME NE NÉCESSITE QU’UNE SEULE APPLICATION. LES PRO-
DUITS FOURNIS SONT DOSÉS POUR UNE SEULE APPLICATION.)

ÉTAPE 2. FORMULE ANTI-CASSE À L’HUILE DE TOURNESOL
: 
La formule anti-casse à l’huile de tournesol renforce et
assouplit les cheveux tout en offrant un soin après-
shampooing. En outre, elle démêle les cheveux pour
faciliter le peignage.

2a. Repérer la ligne de mesure à 1/2 once sur le
flacon. Verser 1/2 once (voir la ligne sur le fla-
con) d’huile de tournesol anti-casse (C) dans
la crème Texture Softener™ (B) et mélanger
soigneusement pendant 1 à 2 minutes ou
jusqu’à l’obtention d’un mélange lisse et
crémeux.

2b. Versare la rimanente quantità dei 14 g di olio
di girasole anti-rottura (C) nel palmo della
mano e distribuire su tutti i capelli, partendo
dalla radice fino alle punte. Accertarsi che il
prodotto sia maggiormente distribuito sulle
punte. Con un pettine a denti larghi pettinare e
districare delicatamente i capelli, iniziando
dalle punte e gradualmente arrivando fino alla
radice. Accertarsi che i capelli siano ben ricop-
erti di olio.

ÉTAPE 3. PRÉPARATION DES CHEVEUX: 
Départagez les cheveux en 4 parties et faire tenir à
l’aide de pinces. Recouvrir les épaules avec une servi-
ette et mettre les gants.
VÉRIFIER QUE LES CHEVEUX ONT BIEN ÉTÉ
DÉMÊLÉS AVANT D’APPLIQUER. LES N?UDS
RESTANTS DANS LES CHEVEUX TENDENT À
DISPARAÎTRE DURANT LE PROCESSUS D’ASSOU-
PLISSEMENT.
Régler le réveil ou le chronomètre à la durée
recommandée pour le temps de pose. 
CONSULTER LE TABLEAU DES TEMPS DE POSE AVANT DE
PASSER À L’ÉTAPE SUIVANTE.

FASE 4. PREMIÈRE APPLICATION SUR
CHEVEUX NATURELS:  

4a. Commencer à l’arrière, du côté gauche. Faire
une mèche de 2,5 cm environ. Tremper un
peigne à dents espacées dans la crème
Texture Softener™. Employer assez de crème
pour recouvrir les petites mèches et appliquer
la crème sur la mèche. Appliquer à 1 pouce du
cuir chevelu. Si la crème entre en contact avec
la peau, essuyer doucement avec un chiffon
humide.

4b. Continuer l’application de la crème en faisant
des mèches de 1 pouce jusqu’à ce que les
QUATRE sections soient terminées.

4c. REVENIR À L’ ARRIÈRE DU CÔTÉ GAUCHE,
où la crème a été appliquée en premier.
Peigner doucement tout le long avec un peigne
à dents espacées, en s’assurant que toutes les
sections sont bien recouvertes. À ce stade,
vous pouvez appliquer la crème Texture
Softener™ à la racine des cheveux pour
assouplir les bords. Éviter le front et le cuir
chevelu. Mettre au rebut la crème restante
après utilisation. Mettre au rebut le conteneur
vide après utilisation. Ne pas réutiliser. Jetez
les gants après les avoir utilisés. Rincer la crème Texture
Softener™ avec de l’eau chaude pour l’enlever du peigne.

ÉTAPE 5. ASSOUPLISSEMENT:
Laisser agir le produit sur les cheveux pendant le processus d’assouplissement.
NE PAS ADOUCIR AVEC LES MAINS OU FAIRE PRESSION SUR LES
CHEVEUX, CAR CELA RISQUE DE TROP LISSER LE CHEVEU. NE PAS
DÉPASSER LE TEMPS DE POSE RECOMMANDÉ. (CONSULTER LE
TABLEAU DES TEMPS DE POSE.)

ÉTAPE 6. RINÇAGE:
Une fois que vous avez obtenu les ondulations ou
boucles désirées ou que le temps de pose recommandé
est terminé, rincer abondamment les cheveux avec de
l’eau tiède. Rincer d’abord la nuque en vous assurant
qu’il ne reste plus de crème Texture Softener™ sur les
cheveux, le front et les oreilles.

ÉTAPE 7. SHAMPOOING ET APRÈS-SHAMPOOING:
Appliquer immédiatement le shampooing neutralisant à
code de couleurs sur les cheveux humides.  Bien faire
pénétrer dans les cheveux depuis le cuir chevelu
jusqu’aux pointes, autour des oreilles, du cou et du front.
Puis, faire mousser. La mousse indiquera le moment où
la crème restera dans les cheveux en devenant ROSE.
Rincer et faire un shampooing. Les cheveux mousseront
davantage lors du deuxième shampooing. Lorsque la
mousse devient BLANCHE, cela indique que la crème a été enlevée des
cheveux. Rincer pendant 2 à 3 minutes jusqu’à ce que l’eau soit claire.
Sécher avec une serviette et appliquer l’après-shampooing hydratant
HMC™. Laisser agir sur les cheveux pendant 3 à 5 minutes, puis rincer et
sécher avec une serviette.

*APPLICATION POUR LES CHEVEUX AYANT
DÉJÀ ÉTÉ ADOUCIS AVEC TEXTURE SOFTEN-
ER™ OU DÉFRISÉS
PROCÉDURE DE RETOUCHE - Pour les cheveux préalablement traités
avec l’assouplissant Texture Softener™ Just For Me™ ou ayant été défrisés
antérieurement : appliquer la crème TEXTURE SOFTENER™ en respectant les
étapes 1 à 7 dans les instructions ci-dessus, MAIS n’appliquer la crème Texture
Softener™ que sur les NOUVELLES POUSSES, en respectant le tableau des
temps de pose pour déterminer la durée du traitement. Au fur et à mesure que
les cheveux de vos enfants poussent, leurs NOUVELLES POUSSES ne doivent
être assouplies qu’avec l’assouplissant Texture Softener™ Just For Me™. Lors
des retouches, ne pas appliquer la crème sur les endroits préalablement traités.

Veuillez utiliser ce guide de retouche pour respecter
les temps de pose.
Cheveux fins : 10 – 12 semaines
Cheveux moyens à épais : 8 – 10 semaines

SI VOUS AVEZ DÉJÀ DÉFRISÉ LES CHEVEUX DE VOTRE ENFANT,
ATTENDEZ AU MOINS 8 SEMAINES APRÈS LA DERNIÈRE APPLICA-
TION DU DÉFRISANT, ET APPLIQUEZ L’ASSOUPLISSANT Texture
Softener™ Just For Me™ UNIQUEMENT AUX NOUVELLES POUSSES
(cheveux non défrisés).

Le coiffage n’ a jamais été
aussi facile et amusant**
Lotion hydratante à l’huile GRATUITE 

Échantillon dans votre système
Cheveux frisés des petites filles: des ondulations très 
tendances (voir la photo sur le côté du paquet).
Étape 1. Faire un shampooing avec l’après- shampooing 2 en 1 

Just For Me™ pour nettoyer et hydrater les cheveux en douceur.
Étape 2. Vaporiser les cheveux avec le soin démêlant 2 en 1 

Just For Me™ pour traiter, hydrater et démêler les cheveux en 
douceur.

Étape 3. Appliquer une quantité abondante de lotion hydratante à l’huile 
Just For Me™ en insistant sur les pointes pour plus d’éclat et 
d’hydratation. POUR LES CHEVEUX ÉPAIS : utiliser la crème de
coiffure Just For Me™ sur les bords pour dompter les frisottis et
sur toute la chevelure pour un meilleur contrôle et une tenue plus
longue et résistante.

Étape 4. Tirer des raies de 2,5 cm le long de la tête, en partant du front
vers l’arrière et faire des torsades avec deux mèches ou des
tresses plaquées. (Faire rouler les pointes pour un look bouclé.)

Étape 5. Dès que les cheveux sont COMPLÈTEMENT secs, défaire les 
torsades (ou tresses plaquées), soit partiellement, soit en entier. 
Appliquer une petite quantité d’après-shampooing pour le cuir 
chevelu et de crème de coiffure Just For Me™ pour plus d’éclat.

Vivent les torsades et les chignons : les queues de cheval 
(voir la photo sur le côté du paquet).
Étape 1. Faire un shampooing avec l’après- shampooing 2 en 1 Just For Me™

pour nettoyer et hydrater les cheveux en douceur.
Étape 2. Vaporiser les cheveux avec le soin démêlant 2 en 1 Just For Me™

pour supprimer les nœuds en douceur.
Étape 3. Tirer une raie de 2,5 cm de la racine des cheveux vers le milieu de la

tête. Appliquer la crème de coiffure ou la lotion hydratante à l’huile 
Just For Me™ sur cette mèche ainsi formée. Torsader les cheveux
près du cuir chevelu, en les tenant fermement jusqu’à ce que le bout
de la mèche soit atteint. 

Étape 4. Tout en tenant fermement les cheveux, finir de les rouler tout
autour de l’extrémité de la mèche et faire tenir avec une pince.

Étape 5. Séparer et torsader toutes les mèches jusqu’à la fin.
Étape 6. Faire une queue de cheval avec le reste des cheveux. Appliquer la 

crème après-shampooing Just For Me™ pour obtenir une queue de 
cheval sans frisottis et éclatante.

Lisser et tendre :  
Les petites filles adorent s’habiller pour les occasions spéciales.
Vous pouvez désormais habiller les cheveux de votre enfant en
passant d’un look naturel ou bouclé à un look lisse et tendu en l’e-
space de quelques minutes.

Étape 1. Faire un shampooing avec l’après- shampooing 2 en 1 Just For
Me™ pour nettoyer et hydrater les cheveux en douceur.

Étape 2. Appliquer une petite quantité d’après-shampooing pour cuir chevelu
et de crème de coiffureJust For Me™ sur cheveux mouillés.

Étape 3. Peigner les cheveux jusqu’au bout des pointes et sécher sous le
casque d’un sèche-cheveux. (Cheveux plus épais : séparer en qua-
tre mèches pour faire sécher.)

Étape 4. Dès que les cheveux sont complètement secs, utiliser un sèche-
cheveux pour tendre les cheveux. Pour lisser les mèches rebelles,
utiliser un fer à friser légèrement chaud. Pour les bords, appliquer
la crème coiffante Just For Me™ (pour conserver le look tendu :
envelopper les cheveux dans un bonnet de douche ou un foulard
en satin pendant toute la nuit). Enlever et peigner pour obtenir un
look lisse, sans frisottis, du volume et du mouvement.

Lisser pour des queues de cheval sans frisottis : (voir la
photo sur le côté du paquet).
Étape 1. Faire un shampooing avec l’après- shampooing 2 en 1 Just For

Me™ pour nettoyer et hydrater les cheveux en douceur.
Étape 2. Appliquer le soin démêlant 2 en 1 Just For Me™ sur les cheveux

mouillés pour supprimer les nœuds en douceur.
Étape 3. Appliquer la crème après-shampooing ou la lotion hydratante à l’huile

Just For Me™ à volonté sur cheveux humides et bien répartir.
Étape 4. Coiffer en faisant une queue de cheval, puis torsader, tresser ou

faire une boule avec les bouts des cheveux.
Étape 5. Appliquer par touches légères la crème de coiffure Just For Me™

sur les bords pour un look lisse et doux. Dés que les cheveux sont
complètement secs, relâcher avec les doigts — NE PAS PEIGNER.
Appliquer la crème après-shampooing Just For Me™ sur les
pointes pour obtenir plus d’éclat.

Maintien de la forme des boucles Texture Softener™ : 
(voir la photo sur le côté du paquet).
Étape 1. Faire un shampooing avec l’après- shampooing 2 en 1 Just For

Me™ pour nettoyer et hydrater les cheveux en douceur.
Étape 2. Vaporiser les cheveux avec le soin démêlant 2 en 1 Just For Me™.

Peigner en enlevant les nœuds à l’aide d’un peigne à dents espacées.
Étape 3. Appliquer une quantité généreuse de crème après-shampooing ou

de lotion hydratante à l’huile Just For Me™ sur cheveux humides
sans alourdir les boucles.

Étape 4. Faire une boule avec les cheveux en utilisant les deux mains pour
une meilleure définition des boucles.

Étape 5. Laisser sécher les cheveux à l’air, entièrement ou partiellement, en
utilisant le diffuseur d’air du sèche-cheveux.

Astuces de filles !
1. Quelle est la meilleure façon de sécher les cheveux ? Un sèche-cheveux

à casque est idéal – les cheveux sèchent d’une manière lisse et douce,
sans friser.

2. Les cheveux frisés sur les bords et sur la nuque ?… Utiliser la crème de
coiffure Just For Me™. Elle donne aux cheveux le maintien ferme d’un
gel sans les sécher ni former des paquets.

3. Comment prendre soin de ses cheveux la nuit ?… La nuit, porter un bon-
net ou un foulard en satin. Ceci permet d’empêcher au cheveux de friser
et de se dessécher, et atténue aussi les cassures.

**Les produits Just For Me™ utilisés pour créer ces styles sont vendus séparément. 
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Félicitations pour avoir acheté l’adoucissant Naturally Gentle Texture Softener™ Just For Me™, qui offre une maniabilité sans
soucis. Vous ne manquerez pas d’apprécier l’exhaustivité de ce système et les instructions faciles à suivre. 

L’assouplissant Naturally Gentle Texture Softener™ Just For Me™ assouplit les cheveux frisés, épais ou à frisottis tout en leur don-
nant une texture empreinte de jeunesse et de naturel. C’est un produit unique en son genre sur le marché actuel. Pourquoi l’as-
souplissant TEXTURE SOFTENER™ Just For Me™ est-il unique ? Les propriétés de cette formule anti-casse à base d’huile de
tournesol, qui redonnent vigueur et souplesse aux cheveux tout en assurant un soin après-shampooing, complètent ce système afin
d’offrir un traitement capillaire doux et de créer une maniabilité de longue durée. Votre enfant et vous-même apprécierez sa tex-
ture assouplissante, qui facilite le soin capillaire, le démêlage et le coiffage. 

L’assouplissant Texture Softener™ Just For Me™ est si doux qu’il peut être employé par les petites filles à partir de 5 ans. C’est la
solution parfaite pour obtenir la maniabilité des cheveux naturellement épais, frisés ou ondulés. Elle peut s’employer sans crainte
sur les petites filles ayant déjà subi un défrisage de leurs cheveux.*

B

A

A

B
B

Mode d’emploi

TABLEAU DES TEMPS DE POSE
CHEVEUX 
TEXTURE

Application      + Assouplissant = Durée totale

Fins 4-5 min.       + 5-6 min.        =    9-11 min.
Moyens 4-5 min.       + 5-8 min.        =    9-13 min.
Épais à frisés 5-7 min.       + 7-9 min.        = 12-16 min.
*Peigner la crème dans les cheveux UNE FOIS durant la phase d’assouplisse-
ment OU DEUX FOIS POUR LES CHEVEUX ÉPAIS ET RÉSISTANTS.

Les temps d’application et d’assouplissement pourront varier selon la longueur
des cheveux.

NE PAS DÉPASSER LA DURÉE RECOMMANDÉE.

TYPE DE CHEVEUX

Avant l’application

Après l’application

Fins FrisésÉpaisMoyens

3

4a

4b

4c

6

7

2b

Visitez notre site web pour une démonstration vidéo: www.jfmvipclub.com

Il sistema contiene:  
(A) ATTIVANTE LIQUIDO FOREST GREEN 

flaconcino da 53 ml (1,8 once) 
(B) CREMA TEXTURE SOFTENER™ con ALOE

ADDOLCENTE vasetto da 212 g (7,5 once) 
(C) FORMULA ANTI-ROTTURA ALL’OLIO DI

GIRASOLE flaconcino da 29,5 ml (1 oncia) 
• SHAMPOO NEUTRALIZZANTE Color Code-

flaconcino da 53 ml (1,8 once) 
• COMPLESSO IDRATANTE PER CAPELLI 

HMC (1) bustina
• LOZIONE OLIO IDRATANTE JUST FOR ME™(1) bustina

ARTICOLI ACCLUSI:
• Foglio di istruzioni • Guanti• Bastoncino in legno per amalgamare

Ulteriori articoli occorrenti:
• Pettine a denti larghi • Asciugamano • Orologio o timer

COSA FARE E COSA NON FARE:
• Tenere fuori dalla portata dei bambini: alcuni prodotti potrebbero essere

tossici.
• Tenere il flaconcino dell’attivante sempre chiuso.
• Accertarsi che il cuoio capelluto non presenti tagli o abrasioni.
• Eseguire il test allergico e il test su una ciocca di capelli prima di usare

Texture Softener™. (vedere di seguito)
• Usare un pettine a denti larghi
• Usare un orologio o un timer per controllare accuratamente il tempo

d’azione di Texture Softener™ sui capelli.
• Gettare eventuali quantità avanzate di crema miscelata Texture

Softener™ subito dopo l’uso. 
• Tenere i capelli sempre lontani da scintille e fiamme libere.
• NON usare liscianti non alcalini o agente senza diluenti con Texture

Softener™ Just For Me™.
• NON applicare Texture Softener™ su capelli permanentati con tioglico-

lato di ammonio(permanente riccia) o su capelli decolorati.
• NON usare Texture Softener™ se la cute presenta tagli e/o abrasioni.
• NON grattare o irritare il cuoio capelluto prima di usare Texture Softener™.
• NON usare Texture Softener™ su capelli che sono stati lavati con

shampoo nelle ultime 48 ore.
• NON tingere i capelli nelle due settimane successive all’applicazione di

Texture Softener™.
• NON usare pettini termici o altri dispositivi termici prima o durante l’ap-

plicazione.
• NON tirare, stirare o pettinare bruscamente i capelli durante il trattamento.
• NON ripetere il trattamento con Texture Softener™ per almeno 8 setti-

mane. (Vedere “Ritocchi”).

AVVERTENZA:  
Questo prodotto non è un giocattolo. Questo prodotto contiene idrossido di
calcio e carbonato di guanidina (sostanze tossiche). Tenere fuori dalla por-
tata dei bambini. Tenere questo e tutti gli altri prodotti lontano dalla bocca e
dagli occhi. In caso di contatto accidentale con gli occhi o la bocca questo
prodotto potrebbe essere nocivo. In caso di contatto accidentale con gli
occhi, risciacquare gli occhi con acqua abbondante. Rivolgersi ad un
medico se l’irritazione persiste. In caso di ingestione accidentale, rivolgersi
ad un medico.

Attenersi scrupolosamente alle istruzioni onde evitare ustioni a carico della
cute e del cuoio capelluto, caduta di capelli e lesioni oculari. Non usare su
capelli decolorati o colorati con tinte permanenti che mostrino segni di
spezzamenti, doppie punte o altri danni. Se i capelli sono stati già sotto-
posti a trattamento lisciante, applicare solo sulla crescita, conformemente a
quanto riportato nelle istruzioni. Se Texture Softener™ causa irritazioni
cutanee o del cuoio capelluto, risciacquare immediatamente e lavare i
capelli con lo shampoo neutralizzante compreso nel sistema. Se l’irri-
tazione persiste o in caso di perdita di capelli, rivolgersi ad un medico. Il
presente prodotto deve essere applicato da un adulto. È richiesta la super-
visione da parte di un adulto. Dopo l’uso gettare eventuali quantità avan-
zate di crema miscelata Texture Softener™. L’utilizzo improprio del pre-
sente prodotto può causare danni a carico dei capelli e della cute.
Per consulenze, si prega di telefonare al numero verde USA (800) 527-
5879 dalle 9 alle 17 orario standard centrale. 

ESEGUIRE SEMPRE IL TEST ALLERGICO SEGUITO DAL TEST
SU UNA CIOCCA DI CAPELLI
TEST ALLERGICO (DA ESEGUIRE PRIMA DEL TEST SU UNA
CIOCCA DI CAPELLI)
Il test allergico stabilisce la sensibilità della cute.
Fase 1. Miscelare Texture Softener™ (B) Just For Me™ e l’attivante liqui-

do Forest Green (A), insieme alla formula anti-rottura all’olio di
girasole (C) conformemente alle istruzioni (COME MISCELARE).

Fase 2. Applicare un quantitativo modico di crema miscelata Texture
Softener™ sulla parte interna del braccio presso il gomito.
Lasciare agire sulla cute per 2-3 minuti, NON DI PIÙ.

Fase 3. Sciacquar via bene la crema miscelata con acqua pulita.
Fase 4. Esaminare il braccio. In caso di reazione allergica NON PRO-

CEDERE.

TEST SU UNA CIOCCA DI CAPELLI E GUIDA ALLA 
STRUTTURA DEI CAPELLI (DOPO IL TEST ALLERGICO)

QUESTA FASE È IMPORTANTE PER STABILIRE IL TEMPO DI APPLI-
CAZIONE DI TEXTURE SOFTENER™ NECESSARIO E PREVEDERE
I RISULTATI SULL’ARRICCIATURA DOPO L’APPLICAZIONE. SI
PREGA DI NON SALTARE QUESTA FASE.

*I risultati possono variare leggermente
Fase 1. Esaminare attentamente il cuoio capelluto. In presenza di tagli o

abrasioni sul cuoio capelluto, NON USARE Texture Softener™
fino alla guarigione completa del cuoio capelluto. 

Fase 2. Non applicare su capelli decolorati o danneggiati.
Fase 3. USANDO LA STESSA MISCELA PREPARATA PER IL TEST

ALLERGICO, Ripartire i capelli in varie ciocche presso la nuca ed
applicare un quantitativo modico di crema miscelata Texture
Softener™ con un pettine a denti larghi. 

Fase 4. Attendere che la crema svolga l’azione lisciante sulle ciocche di
capelli (4-5 minuti). IMPORTANTE: non toccare le ciocche di
capelli durante questa fase. 

Fase 5. Risciacquare le ciocche di capelli con acqua calda abbondante.
Applicare un quantitativo modico di shampoo neutralizzante Color
Code sulle ciocche di capelli lisciate, massaggiare e risciacquare
a fondo. NOTA: lavare con lo shampoo SOLO le ciocche di capelli
sulle quali è stato eseguito il test. Accertarsi di non riapplicare la
crema miscelata in questa zona durante la successiva appli-
cazione di Texture Softener™ su tutta la testa.

Fase 6. Esaminare le ciocche di capelli. NON CONTINUARE AD UTILIZ-
ZARE IL PRODOTTO SE:
* I CAPELLI RISULTANO SPEZZATI O DANNEGGIATI.
* I RISULTATI SONO SENSIBILMENTE DIVERSI DA QUELLI
PREVISTI NELLA GUIDA ALLA STRUTTURA DEI CAPELLI.

Come miscelare:
MISCELARE SOLO IMMEDIATAMENTE PRIMA DELL’USO

FASE 1. PREPARAZIONE DELLA CREMA TEXTURE 
SOFTENER™ MISCELATA: 
Versare l’attivante liquido
Forest Green (A) nel vasetto
della crema Texture
Softener™ (B). Mescolare
accuratamente con la spatola
di legno acclusa nel sistema.
La crema assumerà una col-
orazione verde tenue ad indicazione che è stata debitamente miscelata. (IL
PRESENTE SISTEMA PREVEDE UNA SOLA APPLICAZIONE. LA
QUANTITÀ DI PRODOTTO FORNITA È SUFFICIENTE PER UNA SOLA
APPLICAZIONE).

FASE 2. APPLICAZIONE DELL’OLIO DI
GIRASOLE ANTI-ROTTURA:
La formula anti-rottura all’olio di girasole rinforza,
ammorbidisce ed esercita un’azione condizionante sui
capelli. Inoltre districa i capelli rendendoli più facili da
pettinare. 

2a. Individuare la riga sul flaconcino indicante 14 g
(1/2 oncia). Versare 14 g (controllare la riga
sul flaconcino) di olio di girasole anti-rottura
(C) nella crema Texture Softener™ (B) e mis-
celare accuratamente per 1-2 minuti finché il
composto appare cremoso e omogeneo.

2b. Versare la rimanente quantità dei 14 g di olio
di girasole anti-rottura (C) nel palmo della
mano e distribuire su tutti i capelli, partendo
dalla radice fino alle punte. Accertarsi che il
prodotto sia maggiormente distribuito sulle
punte. Con un pettine a denti larghi pettinare e
districare delicatamente i capelli, iniziando
dalle punte e gradualmente arrivando fino alla
radice. Accertarsi che i capelli siano ben ricop-
erti di olio.

FASE 3. PREPARAZIONE DEI CAPELLI:  
Ripartire i capelli in 4 sezioni e fermare ogni sezione
con una pinza. Coprire le spalle con un asciugamano e
indossare i guanti.
ACCERTARSI CHE I CAPELLI SIANO COMPLETA-
MENTE DISTRICATI PRIMA DELL’APPLICAZIONE.
EVENTUALI NODI RIMASTI NEI CAPELLI RALLEN-
TANO L’AZIONE LISCIANTE DEL PRODOTTO. 
Impostare il timer o l’orologio per il tempo con-
sigliato per il trattamento complessivo. 
ESAMINARE LA TABELLA DEI TEMPI DI APPLICAZIONE PRIMA
DI PASSARE ALLA FASE SUCCESSIVA. 

FASE 4. PRIMA APPLICAZIONE SU CAPELLI
NATURALI:  

4a. Iniziare dalla sezione posteriore sinistra.
Separare una sezione di circa 2,5 cm.
Intingere un pettine a denti larghi nella crema
miscelata Texture Softener™. Applicare abbas-
tanza crema miscelata da ricoprire le striscio-
line di capelli e procedere all’applicazione della
crema miscelata sulla sezione separata.
Applicare a una distanza di 2,5 cm dal cuoio
capelluto. Se la crema miscelata viene a con-
tatto con la cute, detergere delicatamente con
un panno umido.

4b. Continuare ad applicare la crema miscelata
sulle striscioline di capelli di circa 2,5 cm fino a
completare l’applicazione su TUTTE e quattro
le sezioni.

4c. RITORNARE ALLA SEZIONE POSTERIORE
SINISTRA dove la crema miscelata è stata
applicata all’inizio. Pettinare delicatamente su
tutta la lunghezza dei capelli con il pettine a
denti larghi, controllando che tutte le sezioni
siano ben coperte. In questa fase è possibile
applicare la crema miscelata Texture
Softener™ intorno all’attaccatura per lisciare
anche questo tratto dei capelli. Non applicare la crema sulla fronte
e sul cuoio capelluto. Dopo l’uso gettare TUTTA la quantità avan-
zata di crema miscelata. Gettare il contenitore vuoto dopo l’uso.
Non riutilizzare. Gettare i guanti dopo l’uso. Risciacquare il pettine
con acqua calda per eliminare i residui di crema miscelata Texture
Softener™.

FASE 5. TRATTAMENTO LISCIANTE:
Lasciare il prodotto sui capelli durante il trattamento lisciante.
NON LISCIARE I CAPELLI CON LE MANI E NON TIRARLI IN ALCUN
MODO IN QUANTO POTREBBERO RISULTARE TROPPO LISCI. NON
SUPERARE I TEMPI CONSIGLIATI. (VEDERE SCHEMA DEI TEMPI DI
APPLICAZIONE)

FASE 6. RISCIACQUO:
Quando i capelli hanno raggiunto il grado di ondulazione
o arricciatura desiderati o è trascorso il tempo consiglia-
to, risciacquare accuratamente con acqua tiepida.
Iniziare il risciacquo dalla zona della nuca, accertandovi
di rimuovere la crema miscelata Texture Softener™ dai
capelli, dalla fronte, dal collo e dalle orecchie. 

FASE 7. SHAMPOO E BALSAMO:
Applicare lo shampoo neutralizzante Color Code immedi-
atamente sui capelli umidi. Saturare tutta la capigliatura
dalle radici alle punte e intorno a orecchie, collo e fronte.
Poi massaggiare sino ad ottenere una schiuma. La schi-
uma indica la presenza di crema miscelata rimasta nei
capelli diventando di colore ROSA. Risciacquare ed
applicare un’altra dose di shampoo. La seconda passata di shampoo pro-
duce una maggiore quantità di schiuma. Quando la schiuma assume una
colorazione BIANCA significa che tutta la crema è stata eliminata dai capelli.
Risciacquare per 2–3 minuti o finché l’acqua risulta limpida. Tamponare con
un asciugamano e applicare il balsamo Complesso Idratante HMC™.
Lasciare agire il balsamo sui capelli per 3–5 minuti, poi risciacquare e tam-
ponare con l’asciugamano. 

*APPLICAZIONE PER CHI HA GIÀ USATO
TEXTURE SOFTENER™ O UN PRODOTTO PER
LISCIATURA CHIMICA 
RITOCCO PROCEDURA –  per capelli già trattati con Texture Softener™
Just For Me™ o con lisciatura chimica: applicare la crema miscelata TEXTURE
SOFTENER™ seguendo le fasi da 1 a 7 illustrate in precedenza, MA applicare
Texture Softener™ solo sulla RICRESCITA, facendo riferimento alla Tabella dei
tempi per stabilire il corretto tempo di applicazione. Via via che i capelli della tua
bambina ricrescono, usa Texture Softener™ Just For Me™ solo per lisciare la
RICRESCITA. In fase di ritocco, non applicare la crema miscelata su zone già
trattate. 

Potete servirvi di questa guida per eseguire i ritocchi
al momento opportuno. 
Capelli fini 10–12 settimane
Capelli medi o spessi 8–10 settimane

SE I CAPELLI DELLA TUA BAMBINA SONO STATI TRATTATI CON LIS-
CIATURA CHIMICA, ATTENDI ALMENO 8 SETTIMANE DALL’ULTIMA
APPLICAZIONE DI PRODOTTO PER LISCIATURA E APPLICA Texture
Softener™ Just For Me™ SOLO SULLA RICRESCITA (capelli non lisciati).

La messa in piega facile 
e divertente**

Lozione olio idratante OMAGGIO 
Campione accluso al sistema di trattamento

Viva le curve: osa con l’onda 
(vedere foto sul lato della confezione).
Fase 1. Pulire delicatamente ed idratare i capelli con lo shampoo e 

balsamo 2-in-1 Just For Me™.
Fase 2. Spruzzare il balsamo districante 2-in-1 Just For Me™ per 

esercitare un’azione condizionante, idratare e districare 
delicatamente i capelli.

Fase 3. Applicare una quantità abbondante di lozione olio
idratante Just For Me™, in particolare sulle punte, per capelli 
lucidi, morbidi e setosi. PER CAPELLI SPESSI: applicare la
crema fissante Just For Me™ intorno alle attaccature per ridurre
l’arricciamento, e su tutta la lunghezza delle ciocche di capelli 
per un maggiore controllo e una più lunga tenuta. 

Fase 4. Separare delle ciocche di 2,5 cm di larghezza procedendo dalla
fronte verso la nuca e attorcigliarle a due a due o formare delle
treccine. (Arrotolare le punte per un look ondulato).

Fase 5. Quando i capelli sono COMPLETAMENTE asciutti, disfare le 
ciocche attorcigliate (o le treccine) parzialmente o su tutta la
lunghezza. Applicare un quantitativo modico di balsamo per il
cuoio capelluto e lozione per capelli Just For Me™ per dare 
ancora più lucentezza.

Twist & Roll: coda di cavallo (vedere foto sul lato della confezione).
Fase 1. Pulire delicatamente ed idratare i capelli con lo shampoo e 

balsamo 2-in-1 Just For Me™.
Fase 2. Spruzzare il balsamo districante 2-in-1 Just For Me™ sui capelli

bagnati per districarli delicatamente.
Fase 3. Separare una sezione di 2,5 cm di larghezza dall’attaccatura sulla

fronte al punto centrale della testa. Applicare la crema fissante 
Just For Me™ o la lozione olio idratante lungo la sezione.
Attorcigliare ogni ciocca vicino alla radice, tenendola saldamente
fino ad arrivare alla parte terminale.

Fase 4. Tirando leggermente la ciocca per tenerla ferma, arrotolare le punte
dei capelli intorno alla parte terminale della sezione e fissare con una
molletta. 

Fase 5. Separare tutte le sezioni e arrotolarle fino al punto centrale della testa. 
Fase 6. Formare una coda di cavallo con i capelli rimasti. Per una coda 

liscia e luminosa, senza “effetto crespo”, passarvi sopra un velo 
di crema balsamo Just For Me™.

Morbidi e lisci:   
Nulla piace di più alle bambine che vestirsi eleganti per un’occa-
sione speciale. Oggi puoi acconciare i capelli della tua bambina
passando da naturali o ricci a morbidi e lisci in pochi minuti.

Fase 1. Pulire delicatamente ed idratare i capelli con lo shampoo e balsamo
2-in-1 Just For Me™.

Fase 2. Applicare una piccola quantità di balsamo per il cuoio capelluto e
lozione per capelli Just For Me™ sui capelli umidi.

Fase 3. Pettinare i capelli con movimento diritto verso il basso e asciugarli
sotto il casco asciugacapelli. (Per capelli più folti: dividere i capelli in
quattro sezioni prima di asciugarli).

Fase 4. Quando sono completamente asciutti, lisciarli con il phon. Per lis-
ciare le ciocche rimaste sciolte, usare un ferro piatto riscaldato a
temperatura bassa. Per le attaccature applicare la crema fissante
Just For Me™. (Per mantenere l’effetto liscio: tenere i capelli avvolti
in un turbante o in una sciarpa di seta per tutta la notte). Rimuovere
e pettinare per un aspetto morbido, liscio e senza effetto-crespo,
con volume corposo e movimento.

Code lisce “senza effetto-crespo”: (vedere foto sul lato
della confezione). 
Fase 1. Pulire delicatamente ed idratare i capelli con lo shampoo e balsamo

2-in-1 Just For Me™.
Fase 2. Applicare il balsamo districante 2-in-1 Just For Me™ sui capelli

bagnati per districarli delicatamente.
Fase 3. Applicare un’abbondante quantità di crema balsamo o di lozione olio

idratante Just For Me™ sui capelli umidi e distribuire in modo omogeneo.
Fase 4. Formare delle code di cavallo, poi attorcigliare, intrecciare o ripie-

gare le punte.
Fase 5. Applicare la crema fissante Just For Me™ intorno alle attaccature

per un effetto morbido e liscio. Quando i capelli sono completa-
mente asciutti scioglierli con le dita — NON PETTINARE. Applicare
la crema balsamo Just For Me™ sulle punte per dare ancora più
lucentezza. 

Mantenimento dei riccioli Texture Softener™: 
(Vedere foto sul lato della confezione).
Fase 1. Pulire delicatamente ed idratare i capelli con lo shampoo e balsamo

2-in-1 Just For Me™.
Fase 2. Spruzzare sui capelli il balsamo districante 2-in-1 Just For Me™.

Pettinare con un pettine a denti larghi per eliminare i nodi.
Fase 3. Applicare un’abbondante quantità di crema balsamo o di lozione olio

idratante Just For Me™ sui capelli umidi, per ammorbidirli senza appe-
santire i riccioli. 

Fase 4. Definire i ricci schiacciando le ciocche fra le dita di entrambe le
mani. 

Fase 5. Lasciare asciugare i capelli all’aria o asciugarli parzialmente appli-
cando l’accessorio diffusore sul phon. 

Qualche consiglio utile tra ragazze!
1. Qual è il modo migliore di asciugare i capelli? Il casco asciugacapelli: i

capelli rimangono morbidi e lisci senza effetto crespo.
2. Capelli crespi intorno alle attaccature e alla nuca?…Usa la crema fis-

sante Just For Me™. Dà ai tuoi capelli tutta la tenuta di un gel senza sec-
chezza o squamosità.

3. Come curare i capelli anche durante il sonno?…Di notte usa una cuffia,
un foulard oppure un turbante di seta. È un espediente che impedisce ai
capelli di diventare crespi o troppo secchi e di spezzarsi.

** I prodotti Just For Me™ usati per creare le pettinature illustrate sono venduti a parte. 
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Congratulazioni per aver acquistato Naturally Gentle Texture Softener™ Just For Me™ per capelli curati, docili e facili da pet-
tinare. È un sistema completo che vi sorprenderà per la facilità d’uso seguendo poche semplici istruzioni. 

Naturally Gentle Texture Softener™ Just For Me™ ha un’azione delicata che rende morbidi e docili i capelli ricci, ispidi o crespi,
mantenendo giovane la loro naturale vitalità. È diverso da ogni altro prodotto attualmente presente sul mercato. Che cosa rende
unico il sistema TEXTURE SOFTENER™ Just For Me™? Uno dei principi attivi del sistema è la formula anti-rottura all’olio di
girasole che, con le sue proprietà rinforzanti, ammorbidenti e ad effetto condizionante, costituisce un trattamento delicato per i
capelli rendendoli docili e facili da pettinare a lungo. Per te e per la tua bambina, capelli più morbidi, più facili da curare, da pet-
tinare e da fissare come vuoi. 

Texture Softener™ Just For Me™ è così delicato che si può applicare anche ai capelli di una bambina di 5 anni. È la soluzione ide-
ale per rendere docili i capelli naturalmente ispidi, ricci o ondulati, ed è sicuro anche sui capelli precedentemente trattati con lis-
ciatura chimica.*
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Istruzioni

TABELLA DEI TEMPI
STRUTTURA 
DEL CAPELLO

Applicazione   +Trattamento lisciante   =Tempo totale 

Fini 4-5 min.       + 5-6 min.        =    9-11 min.
Medi 4-5 min.       + 5-8 min.        =    9-13 min.
Spessi o crespi 5-7 min.       + 7-9 min.        = 12-16 min.
Stendere la crema sui capelli UNA VOLTA durante la fase LISCIANTE OPPURE
DUE VOLTE SE I CAPELLI SONO MOLTO SPESSI E RESISTENTI.

Il tempo di applicazione e quello del trattamento lisciante possono variare a sec-
onda della lunghezza dei capelli. 

NON SUPERARE I TEMPI CONSIGLIATI.

TIPO DI CAPELLI

Prima dell’applicazione

Dopo l’applicazione

Fini CrespiSpessiMedi

3

4a

4b

4c

6

7
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Visitate il nostro sito Internet per un video dimostrativo: www.jfmvipclub.com

Su kit contiene:   
(A) ACTIVADOR LÍQUIDO VERDE BOSQUE en

botella de 1.8 oz.
(B) CREMA ALISANTE TEXTURE SOFTENER™

con BÁLSAMO SUAVIZANTE CON ALOE en
frasco de 7.5 oz. 

(C) FÓRMULA ANTI-RESQUEBRAJAMIENTO
CON ACEITE DE GIRASOL en botella de 1 oz.

• CHAMPÚ NEUTRALIZANTE con código de
color en botella de 1.8 oz. 

• COMPLEJO HIDRATANTE HMC PARA EL
CABELLO (1) paquete

• LOCIÓN CON ACEITE HIDRATANTE JUST FOR ME™ (1) paquete

TAMBIÉN INCLUYE:
• Hoja de instrucciones de uso • Guantes • Palillo de madera para mezclar

También necesitará:
• Peine de dientes anchos • Toalla • Reloj o cronómetro

QUÉ HACER Y QUÉ NO HACER
• Asegúrese de mantenerlo fuera del alcance de los niños; algunos pro-

ductos pueden ser tóxicos.
• Mantenga el frasco del activador cerrado en todo momento.
• Controle el cuero cabelludo cuidadosamente para asegurarse de que

no tenga cortes o excoriaciones.
• Antes de utilizar el tratamiento alisante Texture Softener™, realice la

prueba de alergia y la prueba en un mechón. (Ver más abajo)
• Utilice un peine de dientes anchos.
• Use un reloj o cronómetro para controlar minuciosamente el tiempo de

aplicación de la crema Texture Softener™ en el cabello. 
• Deseche la mezcla de crema Texture Softener™ sobrante 

inmediatamente después de utilizarla.
• Mantenga el cabello alejado de chispas y llamas en todo momento.
• NO utilice ningún producto alisante que contenga agentes alcalinos o hidróxi-

do de sodio con la crema alisante Texture Softener™ de Just For Me™.
• NO aplique la crema Texture Softener™ sobre cabellos tratados con

productos que contengan sales de ácido tioglicólico (permanente para
rizos) o cabellos decolorados.

• NO utilice la crema Texture Softener™ si el cuero cabelludo presenta
cortes o excoriaciones.

• NO rasque ni irrite el cuero cabelludo antes de usar la crema Texture
Softener™.

• NO aplique la crema Texture Softener™ sobre el pelo hasta que no
hayan transcurrido 48 horas del último lavado con champú.

• NO tiña el cabello hasta que no hayan transcurrido 2 semanas luego
del uso de la crema Texture Softener™.

• NO utilice peines con calor o cualquier otro artefacto que genere calor
antes o durante la aplicación del producto.

• NO tire, estire o peine bruscamente el cabello durante el tratamiento.
• NO repita la aplicación del tratamiento con Texture Softener™ hasta

que no hayan transcurrido al menos 8 semanas. (Consulte la sección
sobre procedimientos para realizar retoques).

ADVERTENCIA:   
Este producto no es un juguete. Este producto contiene hidróxido de calcio
y carbonato de guanidina (tóxico). Mantenga el producto fuera del alcance
de los niños. Mantenga este producto y otros similares alejados de los ojos
y la boca. El producto puede ser nocivo si accidentalmente entra en con-
tacto con los ojos o la boca. Si el producto entra en contacto con los ojos,
enjuáguelos con abundante agua. Consulte a un médico si la irritación per-
siste. Si ingiere el producto, consulte a un médico.

Siga las instrucciones con cuidado para evitar quemaduras de la piel o el
cuero cabelludo, pérdida de cabello y lesiones en los ojos. No lo use sobre
cabello decolorado o teñido que esté quebrado, con las puntas resquebra-
jadas o dañado de algún modo. Si el cabello ha sido alisado previamente,
aplique el producto solamente sobre el cabello que ha crecido nuevo,
como se explica en las instrucciones. Si la crema Texture Softener™
provoca irritación de la piel o el cuero cabelludo, enjuague el cabello
inmediatamente y lávelo con el champú neutralizante incluido en el kit. Si
la irritación persiste o si comienza a perder cabello, consulte a su médico.
Este producto debe ser aplicado por un adulto. Se requiere la supervisión
de un adulto. Deseche la mezcla de crema Texture Softener™ sobrante. El
uso incorrecto de este producto puede provocar daños en el cabello y la
piel.Para realizar consultas, llame gratis al siguiente número, entre las 9
a.m. y las 5 p.m. Hora Estándar del Centro: (800) 527-5879

REALICE SIEMPRE LA PRUEBA DE ALERGIA Y LUEGO LA
PRUEBA EN UN MECHÓN PRUEBA DE ALERGIA (ANTES DE
LA PRUEBA EN UN MECHÓN)
La prueba de alergia determina la sensibilidad de la piel.
Paso 1: Mezcle la crema Texture Softener™ (B) y el Activador líquido

Verde Bosque (A) junto con la Fórmula Anti-resquebrajamiento
con aceite de girasol (C) de Just For Me™, como se indica en las
instrucciones (CÓMO PREPARAR LA MEZCLA)..

Paso 2: Aplique una pequeña cantidad de crema Texture Softener™ en la
parte interna del antebrazo cerca del codo. Deje el producto
sobre la piel durante 2 ó 3 minutos COMO MÁXIMO.

Paso 3: Enjuague profundamente la crema para mezclar con agua limpia.
Paso 4: Examine el brazo. Si observa una reacción alérgica, NO CONTINÚE.

PRUEBA EN UN MECHÓN Y GUÍA DE TEXTURAS DE 
CABELLO (PARA UTILIZAR LUEGO DE LA PRUEBA DE ALER
GIA)
ESTE PASO ES IMPORTANTE PARA DETERMINAR EL TIEMPO DE
APLICACIÓN DE LA CREMA TEXTURE SOFTENER™ Y LOS 
RESULTADOS DEL PATRÓN DE ONDULACIÓN LUEGO DE LA
APLICACIÓN. NO SE DEBE OMITIR ESTE PASO.

*Los resultados pueden variar levemente.
Paso 1: Controle cuidadosamente el cuero cabelludo. Si el cuero cabellu-

do presenta cortes o excoriaciones, no utilice la crema Texture
Softener™ hasta que hayan desaparecido. 

Paso 2: No aplicar sobre cabello decolorado o dañado.
Paso 3: UTILIZANDO LA MISMA MEZCLA QUE USÓ PARA LA PRUEBA

DE ALERGIA, separe varios mechones de pelo cerca de la nuca,
aplique una pequeña cantidad de mezcla de crema Texture
Softener™ con un peine de dientes anchos. 

Paso 4: Deje que el producto actúe en los mechones durante 4 ó 5 minu-
tos. IMPORTANTE: No toque los mechones durante el proceso
de alisado.

Paso 5. Enjuague los mechones de cabello con abundante agua templa-
da. Aplique una pequeña cantidad de Champú Neutralizante con
Código de Color en los mechones alisados, lávelos y enjuáguelos
completamente. NOTA: Lave con el champú SÓLO los mechones
de cabello en los que ha realizado la prueba. Asegúrese de no
volver a aplicar la crema en esa sección del cabello durante el
proceso de aplicación de Texture Softener™.

Paso 6: Examine los mechones. 
NO CONTINÚE UTILIZANDO EL PRODUCTO SI:
* EL CABELLO SE QUIEBRA O DAÑA.
* LOS RESULTADOS DEL TRATAMIENTO DIFIEREN NOTABLE-
MENTE DE LOS RESULTADOS INDICADOS EN LA GUÍA DE
TEXTURAS DEL CABELLO.

Preparación de la mezcla:
NO MEZCLAR HASTA EL MOMENTO DE USARLO

PASO 1: PREPARACIÓN DE LA MEZCLA CREMA TEXTURE
SOFTENER™: 
Vierta el Activador Líquido Verde Bosque (A) en el frasco que contiene la
crema Texture Softener™ (B).
Mezcle muy bien utilizando la
espátula de madera incluida
en el kit. La crema se tornará
de color verde claro indican-
do que ambos productos se
mezclaron correctamente. (ESTE KIT ES PARA UNA SOLA APLICACIÓN.
CONTIENE LA CANTIDAD DE PRODUCTO NECESARIA PARA UNA
APLICACIÓN).

PASO 2: APLICACIÓN DEL ACEITE ANTI-RESQUEBRA-
JAMIENTO A BASE DE GIRASOL: 
La fórmula del aceite de girasol anti-resquebrajamiento
fortalece, suaviza y acondiciona el cabello. También
ayuda a desenredar el cabello para facilitar el peinado.

2a. Identifique en la botella la línea que marca 1/2
oz. Vierta 1/2 oz. (tome como referencia la
línea marcada en la botella) de aceite de gira-
sol anti-resquebrajamiento (C) en el frasco de
la crema Texture Softener™ (B) y mezcle com-
pletamente durante 1 ó 2 minutos o hasta que
se forme una mezcla cremosa uniforme.

2b. Vierta el aceite de girasol anti-resquebra-
jamiento (C) sobrante (1/2 oz.) en las palmas
de sus manos y distribúyalo uniformemente en
todo el cabello, desde la base del cuero cabel-
ludo hasta las puntas. Asegúrese de concen-
trarlo en las puntas. Con un peine de dientes
anchos desenrede suavemente el cabello,
comenzando desde las puntas y luego hacia
arriba. Compruebe que todo el cabello esté
cubierto con aceite.

PASO 3: PREPARACIÓN DEL CABELLO:  
Divida el cabello en cuatro secciones y sujételo con
una pinza. Cubra los hombros con una toalla y
colóquese los guantes.
ASEGÚRESE DE QUE EL CABELLO ESTÉ COMPLETA-
MENTE DESENREDADO ANTES DE REALIZAR LA
APLICACIÓN. LOS NUDOS QUE PERMANECEN EN EL
CABELLO RETRASAN EL PROCESO DE ALISADO.
Utilice un cronómetro o reloj para programar el
tiempo de duración total del proceso.

REPASE EL DIAGRAMA DE TIEMPO ANTES DE
CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PASO.

PASO 4: APLICACIÓN POR PRIMERA VEZ EN CABELLO
NATURAL:  

4a. Comience con la sección izquierda trasera.
Separe una porción de cabello de 1 pulgada.
Sumerja un peine de dientes anchos en la
mezcla con la crema Texture Softener™. Use
la cantidad necesaria de mezcla para cubrir
las divisiones pequeñas y luego aplique la
mezcla a la porción de cabello separada.
Aplique dejando una distancia de 1 pulgada
del cuero cabelludo. Si la mezcla entra en con-
tacto con la piel, quítela suavemente con un
paño húmedo.

4b. Continúe aplicando la mezcla haciendo
pequeñas divisiones de 1 pulgada hasta com-
pletar TODAS las cuatro secciones.

4c. REGRESE A LA SECCIÓN IZQUIERDA
TRASERA donde aplicó la mezcla primero.
Peine suavemente toda la cabellera con un
peine de dientes anchos para asegurarse de
que todas las secciones estén cubiertas con el
producto. Ahora puede aplicar la mezcla cre-
mosa Texture Softener™ por toda la línea de
nacimiento del cabello para alisar los bordes.
Evite aplicar el producto en la frente y el cuero
cabelludo. Deseche TODA la crema restante
luego de la aplicación. Elimine el recipiente
vacío después de usarlo. No lo reutilice. Deseche los guantes
después de usarlos. Enjuague con agua caliente el peine que uti-
lizó para aplicar la mezcla Texture Softener™.

PASO 5: ALISADO:
Deje el producto en el cabello durante el proceso de alisado.
NO UTILICE LAS MANOS PARA ALISAR O TENSAR EL CABELLO DADO
QUE ESTO PUEDE HACER QUE EL CABELLO QUEDE DEMASIADO
LACIO. NO EXCEDA EL TIEMPO DE APLICACIÓN RECOMENDADO. (CON-
SULTE EL DIAGRAMA DE TIEMPO)

PASO 6: ENJUAGADO:
Cuando observe el patrón de ondulación o rizado desea-
do o cuando haya transcurrido el tiempo recomendado,
enjuague el cabello con agua tibia abundante. Primero
enjuague el área de la nuca, asegurándose de eliminar
la mezcla cremosa Texture Softener™ del cabello, la
frente, el cuello y las orejas.

PASO 7. USO DEL CHAMPÚ Y EL ACONDI-
CIONADOR:
Aplique el Champú Neutralizante con Código de Color
inmediatamente sobre el pelo húmedo. Sature el cabello
desde el cuero cabelludo hacia las puntas, alrededor de
las orejas y la frente. Luego frote para hacer espuma. Si
la espuma de la mezcla cremosa se torna de color
ROSADO significa que el cabello contiene restos de
mezcla alisante. Enjuague y vuelva a aplicar champú. El cabello tendrá más
espuma esta vez. Cuando la espuma se torna BLANCA, indica que no
queda ningún resto de mezcla en el cabello. Enjuague durante 2 ó 3 minutos
o hasta que el agua de enjuague sea transparente. Seque con una toalla y
aplique el Complejo Acondicionador Hidratante HMC™. Deje que el producto
actúe durante 3 ó 5 minutos, luego enjuague y seque con una toalla.

*APLICACIÓN EN PERSONAS QUE YA
HAYAN UTILIZADO EL TRATAMIENTO TEX-
TURE SOFTENER™ U OTROS TRATAMIENTOS
ALISANTES
PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR RETOQUES:  en el caso de
cabello previamente tratado con el alisador Texture Softener™ de Just For Me™
o con otro producto alisador para el cabello: Aplicar la mezcla cremosa TEX-
TURE SOFTENER™ como se indica en los Pasos 1 al 7 de las instrucciones de
uso anteriormente descritas, PERO sólo aplique la mezcla con crema Texture
Softener™ en el CABELLO QUE HA CRECIDO NUEVO, teniendo en cuenta el
diagrama de tiempo para determinar la duración de la aplicación. A medida que
el cabello de su hija crece, sólo deberá alisar con Texture Softener™ de Just For
Me™ el cabello que ha crecido. Cuando realice retoques, no aplique la mezcla
cremosa en las áreas que hayan sido previamente tratadas.

Utilice la siguiente guía para mantenerse al día con los
retoques.
Cabello fino 10 – 12 semanas
Cabello de textura media a crespo 8 –10 semanas

SI HA ALISADO EL CABELLO DE SU HIJA DURANTE UN TIEMPO,
ESPERE AL MENOS HASTA 8 SEMANAS DESPUÉS DE LA ÚLTIMA
APLICACIÓN Y UTILICE Texture Softener™ de Just For Me™ SOLA-
MENTE EN EL CABELLO QUE HA CRECIDO NUEVO (cabello sin alisar).

Cómo lograr el estilo deseado de
manera fácil y divertida**

Loción hidratante con aceite GRATIS 
Muestra en su kit

Niñas con cabello rizado: Rockin Waves (Ver fotografía en el
panel lateral de la caja).
Paso 1: Lave el cabello con el Champú acondicionador 2 en 1 

Just For Me™ para limpiar y humectar suavemente el cabello.
Paso 2: Aplique el Desenredante acondicionador 2 en 1 Just For Me™

sobre el cabello para acondicionar, humectar y desenredar el
cabello delicadamente.

Paso 3: Distribuya una cantidad generosa de Loción Hidratante con Aceite
Just For Me™ por todo el cabello, concentrándose en las puntas
para obtener mucho brillo y humectación. EN EL CASO DE
CABELLO CRESPO: Utilice la Crema para modelar 
Just For Me™ en torno al nacimiento del cabello para controlar
los rizos y en el resto de los mechones para lograr un mayor 
control y un efecto más duradero.

Paso 4: Haga divisiones de 1 pulgada de ancho en la cabellera, desde el
frente hacia atrás, tome dos mechones y retuérzalos o haga 2
trenzas estilo africano. (Enrolle las puntas para obtener un estilo
rizado).

Paso 5. Cuando el cabello se haya secado completamente, deshaga las
trenzas, ya sea parcial o totalmente. Aplique una pequeña 
cantidad de Acondicionador para cuero cabelludo Just For Me™
para lograr más brillo.

A girar y rodar: Coleta (Ver fotografía en el lateral de la caja).
Paso 1: Lave el cabello con el champú acondicionador 2 en 1 

Just For Me™ para limpiar y humectar suavemente el cabello.
Paso 2: Aplique el Desenredante acondicionador 2 en 1 Just For Me™

para desenredar el cabello delicadamente.
Paso 3: Separe una sección de 1 pulgada de la parte frontal del nacimiento

del cabello hacia el centro de la cabeza. Aplique la Crema
Modeladora Just For Me™ o la Loción Hidratante con Aceite en
esa sección del cabello. Enrolle el cabello y sujételo firmemente
cerca del cuero cabelludo hasta alcanzar el final de la sección. 

Paso 4: Mantenga el cabello tirante y termine enrollando las puntas del cabello
alrededor del extremo de la sección y asegúrelo con una pinza para el
cabello. 

Paso 5. Divida varias secciones y enróllelas hacia el centro de la cabeza hasta
completar toda la cabellera.

Paso 6: Sujete el cabello restante con una coleta. Aplique la Crema 
acondicionadora Just For Me™ para lograr una coleta con un
efecto "sin encrespado" (no-frizz) y gran brillo.

Suave y lacio:    
Las niñas pequeñas adoran vestirse elegantes para ocasiones espe-
ciales. Ahora puede arreglar el cabello de su niña alternando de un
estilo natural o rizado a un estilo suave y lacio tan sólo en minutos.

Paso 1: Lave el cabello con el Champú Acondicionador 2 en 1 Just For
Me™ para limpiar y humectar suavemente el cabello.

Paso 2: Aplique el Acondicionador para Cuero Cabelludo Just For Me™ en
pequeñas cantidades para humedecer todo el cabello.

Paso 3: Peine el cabello para estirarlo y séquelo bajo un secador de pie.
(Cabello más grueso: divida el cabello en cuatro partes para secarlo).

Paso 4: Cuando el cabello se haya secado completamente, utilice un
secador de mano para facilitar el alisado. Para alisar mechones
sueltos, utilice una plancha para alisar cabello a temperatura míni-
ma. En las puntas, aplique Crema para modelar Just For Me™.
(Para mantener el estilo lacio: envuelva el cabello con un gorro o
pañuelo de satín durante la noche). Quítelo y peine el cabello y
obtendrá un estilo suave, lacio y con mucho cuerpo y movimiento.

Coletas lacias sin rizos ni encrespado (no-frizz) (Ver
fotografía en el frente de la caja).
Paso 1: Lave el cabello con el Champú Acondicionador 2 en 1 Just For

Me™ para limpiar y humectar suavemente el cabello.
Paso 2: Aplique el Desenredante Acondicionador 2 en 1 Just For Me™

sobre el cabello húmedo para desenredarlo delicadamente.
Paso 3: Aplique la Crema Acondicionadora Just For Me™ o la Loción

Hidratante con Aceite Just For Me™ abundantemente hasta humede-
cer el cabello y distribuya en forma pareja.

Paso 4: Modele el cabello con coletas, luego doble, trence o retuerza las
puntas del cabello.

Paso 5. Frote las puntas con Crema modeladora Just For Me™ para obten-
er un estilo suave y lacio. Una vez que el cabello se haya secado
completamente, suéltelo utilizando sus dedos, NO LO PEINE.
Aplique la Crema Acondicionadora Just For Me™ en las puntas del
cabello para darle brillo.

Cómo mantener sus rizos logrados con Texture
Softener™: (Ver fotografía en el frente de la caja).  
Paso 1: Lave el cabello con el Champú Acondicionador 2 en 1 Just For

Me™ para limpiar y humectar suavemente el cabello.
Paso 2: Aplique una pequeña cantidad de Desenredante Acondicionador 2

en 1 Just For Me™. Desenrede el cabello con un peine de dientes
anchos.

Paso 3: Aplique una cantidad generosa de Crema Acondicionadora Just For
Me™ o de Loción Hidratante con Aceite para humedecer el cabello y
acondicionarlo sin estirar los rizos.

Paso 4: Estruje el cabello con ambas manos para definir los rizos.
Paso 5. Deje que el cabello se seque con el aire o séquelo parcialmente

con un secador de mano con difusor.

¡Consejos femeninos!
1. ¿Cuál es la mejor forma de secar el cabello? Lo mejor es un secador de

pie: el cabello se seca y queda suave y lacio sin encresparse. .
2. ¿Qué hacer con el cabello encrespado sobre el contorno del nacimiento y

la nuca? Utilice la Crema Modeladora Just For Me™. Le otorga al cabello
la firmeza de un gel sin la típica acumulación del producto que provoca
un efecto seco o escamoso.

3. ¿Y qué hay del cuidado del cabello durante la noche? Utilice un gorro de
satín, un pañuelo o una bandana. Evita que el cabello se encrespe y se
seque y, además, ayuda a disminuir el resquebrajamiento.

**Los productos Just For Me™ utilizados para crear estos peinados se venden por separado.
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Felicidades por haber adquirido el tratamiento alisante para el cabello Naturally Gentle Texture Softener™ de Just For Me™, con
el que podrá modelar su cabello sin problemas. Podrá apreciar todas las ventajas de este tratamiento y sus simples instrucciones
de uso. 

El tratamiento alisante Naturally Gentle Texture Softener™ de Just For Me™ suaviza delicadamente los rizos y el cabello ondula-
do, crespo o con vueltas, y al mismo tiempo, mantiene su textura juvenil y natural. Hoy en día, no existe ningún otro producto en
el mercado que lo iguale. ¿Cuál es el secreto que hace de TEXTURE SOFTENER™ de Just For Me™ un producto único? Las
propiedades naturales alisantes, suavizantes y acondicionadoras de la fórmula anti-resquebrajamiento con aceite de girasol actúan
durante la aplicación del producto, proporcionando un suave cuidado para el cabello y una flexibilidad duradera que facilita el
modelado. Usted y su hija disfrutarán una cabellera con textura más sedosa y que será más fácil de cuidar, peinar y estilizar. 

El tratamiento Texture Softener™ de Just For Me™ es tan suave que puede utilizarse en niñas a partir de los 5 años de edad. Es
la solución perfecta que garantiza docilidad para el cabello crespo, rizado u ondulado, y además es seguro para las niñas que se
han realizado un tratamiento alisante previamente.*
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Instrucciones

TABLA DE TIEMPOS
COMPLEJO 
TEXTURA

Aplicación       + Alisado =  Tiempo total 

Fina 4-5 min.       + 5-6 min.        =    9-11 min.
Media 4-5 min.       + 5-8 min.        =    9-13 min.
Crespo a rebelde 5-7 min.       + 7-9 min.        = 12-16 min.
*Distribuya la crema con un peine por todo el cabello UNA SOLA VEZ durante la
fase de ALISADO O DOS VECES EN EL CASO DE CABELLO GRUESO O
RESISTENTE.
El tiempo de aplicación y alisado puede variar, dependiendo del largo del cabello. 

NO EXCEDA EL TIEMPO DE APLICACIÓN RECOMENDADO.

TEXTURA DE CABELLO

Antes de la aplicación

Después de la aplicación

Fina IndisciplinadoGruesoMediana

3

4a

4b

4c

6

7
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Visite nuestro sitio de Internet para ver una demostración en video: www.jfmvipclub.com

P-531-36-00


